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R E Q U E R I M E N T O Nº. 461

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/6/2026
     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O bairro Porto Said, além de ser um destino bastante frequentado 
por pessoas que buscam momentos de tranquilidade, lazer e contato com a 
natureza, tem se consolidado cada vez mais como uma área residencial, com 
número crescente de moradores que ali estabeleceram residência permanente.

Diante desse crescimento populacional, torna-se necessária a 
implementação de melhorias na infraestrutura do bairro, visando promover 
mais qualidade de vida, saúde, bem-estar e integração social para a população 
local, especialmente por meio do incentivo à prática esportiva, ao lazer e à 
convivência comunitária.

Na área da saúde, a instalação de uma unidade de atendimento ou 
posto de saúde no bairro, nos mesmos moldes das unidades implantadas nos 
bairros Mina e Alvorada da Barra, seria de grande importância para atender os 
moradores locais, especialmente em situações de emergência, primeiros 
socorros e atendimentos básicos de saúde, garantindo maior segurança, 
agilidade no atendimento e ampliação do acesso aos serviços públicos de 
saúde.

Já na área de esporte e lazer, faz-se necessária a implantação de 
um campo de futebol society, bem como a revitalização da praça pública e da 
academia ao ar livre existentes no bairro, proporcionando espaços adequados 
para atividades físicas, recreação e convivência da comunidade.

Diante disso, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município e após cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao 
Secretário de Saúde, Dr. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, à Secretária de 
Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, CLARITA CRISTINA 
BALESTRIN, ao Secretário de Zeladoria e Serviços, MÁRCIO ROBERTO DOS 
SANTOS, cada qual em sua esfera de competência,  solicitando a realização 
de estudos técnicos a fim de implantar uma unidade de saúde no Porto Said, 
bem como informar o cronograma para a construção de um campo de futebol 
society e realizar a revitalização da praça pública e da academia ao ar livre 
existentes no bairro, com o objetivo de atender aos anseios dos moradores, 
frequentadores e visitantes, promovendo um ambiente seguro para a prática 
esportiva, e agradável para a convivência e interação social das famílias. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de junho de 2026.
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=PU57-5SV8-2U6F-214W , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: PU57-5SV8-2U6F-214W

Câmara Municipal de Botucatu, 1 de junho de 2026
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